



*19 декабря 2014 года ООО «Адвант-Страхование» завершило урегулирование основной части поступивших заявлений от туристов, пострадавших от действий туроператора «Экспо-Тур», который остановил свою деятельность 29 июля 2014 года. Общий объем выплат составил более 4 млн рублей.*

Компания «Адвант-Страхование» выполнила свои обязательства перед туристами в полном объеме в соответствии с нормами российского законодательства и решением арбитражного суда Санкт-Петербурга и Ленинградской области от 27 октября 2014 года.

«Мы еще ждем от туристов недостающие документы по некоторым заявлениям, но преобладающая часть заявлений уже закрыта, – сообщает Марина Родионова, генеральный директор «Адвант-Страхования». – Большую часть пострадавших – порядка половины – составили жители Санкт-Петербурга и Ленинградской области, которые приобрели туристические путевки от «Экспо-тура». Кроме того, компенсации получили туристы из Москвы, Екатеринбурга, Краснодара, Новороссийска и других городов».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 22.12.14